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Μήνυμα Πατριάρχη Ρουμανίας για το νέο 
ακαδημαϊκό έτος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ απέστειλε, χθες, το 
μήνυμά του για την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026, 
στο οποίο μεταξύ άλλων τόνισε ότι “η διανοητική και 
επαγγελματική εκπαίδευση ολοκληρώνεται στην πνευματική 
ζωή”.

Ο Μακαριώτατος επεσήμανε ότι η ανθρώπινη ζωή δεν μπορεί να αναχθεί σε απλή 
βιολογική και κοινωνική ύπαρξη, αλλά ουσιαστικά ορίζεται από την αγάπη για τον 
Θεό και τους ανθρώπους.

«Τα προγράμματα του Πατριαρχείου Ρουμανίας, που απευθύνονται σε νέους, είναι 
ανοιχτά ή προσανατολισμένα σε διαχρονικές πνευματικές, ηθικές και πολιτιστικές 
αξίες, όχι μόνο στην άμεση υλιστική και ρεαλιστική επιτυχία», ανέφερε. 

«Με την ευκαιρία της έναρξης του νέου ακαδημαϊκού έτους 2025-2026, 
προσευχόμαστε στον Ελεήμονα Θεό, την Πηγή της Αγάπης και της Σοφίας, να 
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ευλογεί όλους τους φοιτητές, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, για πολλά 
ευλογημένα έτη!», τόνισε.

Παρακάτω διαβάστε αποσπάσματα από το μήνυμα του Πατριάρχη:

“Με την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους 2025-2026, απευθύνουμε μήνυμα 
ευλογίας σε όλους τους φοιτητές και καθηγητές της πανεπιστημιακής και 
μεταπτυχιακής εκπαίδευσης, προσευχόμενοι στον Θεό να φωτίσει το μυαλό τους 
και να τους χαρίσει τη δύναμη να αναπτύξουν τη μελέτη, την έρευνα και να 
εμβαθύνουν τις επιστημονικές και πνευματικές αξίες. Η Ιερά Σύνοδος της εν 
Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας ανακήρυξε το έτος 2025 ως Έτος Μνήμης της 
Εκατονταετηρίδας του Ρουμανικού Πατριαρχείου και Έτος Μνήμης των Ρουμάνων 
Ορθόδοξων Πνευματικών Πατέρων και Ομολογητών του 20ού αιώνα, για να 
επιβεβαιώσει το ιερό δώρο της πίστης ως φως στη ζωή”, είπε χαρακτηρισιτκά.

“Η διευκόλυνση της πρόσβασης των νέων στην εκπαίδευση, την πολιτιστική και 
διανοητική τους κατάρτιση, η ενθάρρυνση της συμμετοχής τους στα κοινά, καθώς 
και η εμπειρία των διεθνών και διαπολιτισμικών σχέσεων, βοηθά τους νέους να 
διαμορφώσουν έναν ορίζοντα ελπίδας και χαράς”, τόνισε.

“Η έναρξη κάθε ακαδημαϊκού έτους, εκτός από την εορταστική στιγμή και τη χαρά 
που φέρνει για οτ ότι μία νέα γενιά πατάει για πρώτη φορά το κατώφλι του 
Πανεπιστημίου, μας υπενθυμίζει ότι η εκπαίδευση αποτελεί θεμελιώδες 
δικαίωμα και αγαθό της σύγχρονης κοινωνίας, το οποίο, ωστόσο, πρέπει να 
προστατεύεται και να προωθείται, προκειμένου να προσφέρει στους νέους την 
ομορφιά και τα οφέλη της ρουμανικής πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, στους 
εκπαιδευτικούς το κύρος και την κοινωνική αξιοπρέπεια του επαγγέλματος του 
εκπαιδευτικού και στους γονείς την εμπιστοσύνη ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερη 
επένδυση για το μέλλον των νέων από την ολοκληρωμένη εκπαίδευση: 
επιστημονική, επαγγελματική και πνευματική, σε αρμονία με την πίστη, τον 
πολιτισμό και την ελπίδα του ρουμανικού λαού”, επεσήμανε.
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